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PRAVILA NAGRADNE IGRE »OSVOJI KUHINJSKI ROBOT SERIE 6« 
 
 
 
 

1. Splošne določbe 
 
Ta nagradna igra ni nikakor sponzorirana, potrjena, upravljana ali povezana s spletnim družbenim 
omrežjem Facebook ali Instagram. Udeleženci sami poskrbijo za objavo na Instagramu v zvezi s to 
nagradno igro. 
 
Ta pravila urejajo izvedbo nagradne igre »Osvoji kuhinjski robot Serie 6« (v nadaljevanju: nagradna 
igra), ki jo prireja organizator nagradne igre BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje, Savinjska cesta 30, 3331 
Nazarje, Slovenija (v nadaljevanju: organizator). Vsi izrazi, ki so uporabljeni v moški spolni slovnični 
obliki, se uporabljajo enakovredno za oba spola. 

 
Nagradna igra traja od 14. 3. 2024, 00.00, do vključno 26. 3. 2024, 23.59 v Republiki Sloveniji na 
Instagram profilu Bosch Home Slovenija (@boschhomeslovenija). 

 
Namen nagradne igre je promocija hišnih aparatov blagovne znamke BOSCH.  

 
Vsi udeleženci, ki pristopijo k sodelovanju v tej nagradni igri, sprejemajo te splošne pogoje, so z njimi 
seznanjeni in se s sodelovanjem v nagradni igri z njimi v celoti strinjajo. 
 
 

2. Pravica do sodelovanja in pogoji za sodelovanje 
 
Udeleženci nagradne igre so lahko vse fizične osebe s stalnim bivališčem v Republiki Sloveniji. Vsak 
udeleženec lahko sodeluje le v svojem lastnem imenu in s sodelovanjem v nagradni igri potrjuje, da so 
vsi posredovani osebni podatki le njegovi lastni osebni podatki, ter da se strinja s temi pravili. 
 
Zaposleni v družbi BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje in njihovi ožji družinski člani (zakonec oziroma 
oseba, s katero zaposleni živi v življenjski skupnosti, ki je po predpisih o zakonski zvezi in družinskih 
razmerjih v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo, otroci oziroma posvojenci, vnuki, bratje in 
sestre ter starši oziroma posvojitelji zaposlenega) v nagradni igri ne smejo sodelovati. 
 
 

3. Potek nagradne igre  
 
Za sodelovanje ni potreben nakup, sodelovanje v tej nagradni igri je brezplačno. Večkratna prijava ni 
dovoljena in vsak posameznik lahko v nagradni igri sodeluje le enkrat na profilu družbenega omrežja 
Instagram. 
 
Sodelujoči v nagradni igri »Osvoji kuhinjski robot Serie 6« na Instagram strani Bosch Home Slovenija 
sledi navodilom objave o nagradni igri in s tem sodeluje v žrebu za nagrado.  
 
Morebitne stroške sodelovanja nosijo udeleženci nagradne igre. 
 
Udeleženec lahko kadarkoli prekliče sodelovanje v nagradnem natečaju. Preklic mora zahtevati s 
poslanim elektronskim sporočilom na e-naslov izvajalca informacije.internet@bshg.com. V tem primeru 
se sodelujoči izključi iz nadaljnjega sodelovanja v nagradni igri in vseh namenov obdelave osebnih in 
drugih podatkov, ki iz nagradnega natečaja izhajajo. 
 
 
 

4. Nagradni sklad 
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1 x Kuhinjski robot Serie 6 MUMS6ZS00 (PMPC1 z DDV 862,90 EUR) 
 
Nagrada je obdavčena po Zakonu o dohodnini. Zakon o dohodnini določa, da se v davčno osnovo za 
dohodnino všteva posamezno darilo, če njegova vrednost z vključenim DDV znaša ali presega 42,00 
EUR oziroma če skupna vrednost vseh daril, prejetih v davčnem letu od istega darovalca, znaša ali 
presega 84,00 EUR z vključenim DDV. Nagrade vrednostno presegajo 42,00 EUR z vključenim DDV. 
Za nagrade bo akontacijo dohodnine odvedel organizator. Navedeni bruto dohodek se v tem primeru 
všteva v letno davčno osnovo nagrajenca (tj. pri odmeri dohodnine). 
 
 

5. Ostala pravila nagradne igre  
 
Po zaključku nagradne igre, bo pooblaščenec organizatorja z naključnim žrebom v prisotnosti tričlanske 
komisije izbral nagrajenca.  
 
Izid žreba z imenom nagrajenca bo objavljen dne 28. 3. 2024 na Instagram strani Bosch Home Slovenija 
med komentarji pod objavo o nagradni igri. 
 
Zapisnik izbora komisije se hrani na sedežu organizatorja nagradnega natečaja v skladu s temi pravili. 
 
Ob zaključku nagradne igre bo nagrajenec obveščen o nagradi. Vsi udeleženci se z udeležbo v nagradni 
igri izrecno in nepreklicno strinjajo z objavo imena in priimka oz. uporabniškega imena. Izbor komisije 
je dokončen in pritožba nanj ni možna. 
 
Organizator in izvajalec si pridržujeta pravico diskvalifikacije sodelujočega, če: 

• obstaja dvom glede verodostojnosti poslanih podatkov; 
• nagrajenec ne izpolnjuje pogojev za prejem nagrade; 
• sodelujoči prekrši pravila (npr. zapoznele in neprimerne objave, idr.). 

 
Če se prejemnik nagrade ne odzove na obvestilo o prejemu nagrade v roku enega meseca od prejema 
obvestila organizatorja, mu organizator nagrade ni dolžan izročiti, prejemnik nagrade pa v tem primeru 
tudi nima pravice do kakršnegakoli drugega ali drugačnega nadomestila. 
 
Organizator ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi jo udeleženec utrpel zaradi logističnih ovir, tehničnih 
težav in drugih napak. Prav tako organizator ne prevzema nobene in nikakršne odgovornosti za kakršno 
koli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se udeleženci s 
pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo. Organizator ne sodeluje v sporih okrog lastništva 
izžrebanih nagrad. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno 
delovanje elektronskega poštnega naslova udeleženca.  
 
Organizator nagradne igre si pridržuje pravico do spremembe pravil nagradne igre, če to zahtevajo 
vzroki pravne, tehnične ali komercialne narave, ali vzroki na strani javnosti. Vse morebitne spremembe 
in novosti bodo objavljene na spletnih mestih organizatorja www.bosch-home.si. Posamezniki pa lahko 
kakršna koli vprašanja, ki se nanašajo na nagradno igro, naslovijo na naslednji elektronski naslov 
organizatorja: informacije.internet@bshg.com.  
 
 
 
 

6. Varovanje osebnih podatkov 
 

Vsi osebni podatki so varovani v skladu s temi Pravili, splošnimi akti organizatorja nagradnega natečaja 
s področja varovanja osebnih podatkov in skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2). 

 
1 PMPC je priporočena maloprodajna cena, ki je nezavezujoče priporočilo proizvajalca. 

https://www.bosch-home.si/
mailto:informacije.internet@bshg.com
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Udeleženci nagradne igre izrecno soglašajo, da organizator nagradne igre njihove osebne podatke, ki 
jih udeleženci posredujejo v okviru udeležbe v nagradni igri, uporabi za potrebe te nagradne igre. 
Navedene podatke lahko organizator nagradnega natečaja obdeluje za lastne potrebe do preklica 
privolitve oz. največ 5 let po žrebanju. V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost 
vpogleda in ažuriranja podatkov v bazi podatkov. 
 
Za več informacij o varstvu osebnih podatkov kliknite na: https://www.bosch-home.com/si/pravne-
informacije/impresum/izjava-o-varovanju-podatkov. 
 
 

7. Dostop do pravil nagradne igre 
 

Pravila nagradne igre so dostopna na spletnem naslovu: https://www.bosch-home.si/novosti-in-
promocije/kuhinjski-robot-serie6  
 
 

8. Ostale določbe 
 
Organizator ne odgovarja za zapoznele ali neprimerne objave. Odločitev organizatorja nagradne igre v 
vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro in pravilih, povezanih z njo, je dokončna in velja za vse 
udeležence. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do 
vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Avtentično tolmačenje 
teh pravil določa izključno organizator. 
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